

以琳堂重开聚会

实体聚会与在线订票的常问问题

正确于 2021 年 1 月 20 日

我们很高兴宣布，实体聚会将于 2021 年 2 月 6 日恢复。我们期待每周将有美好的敬拜时光，当我们聚集在一起敬拜我们信实而慈爱的上帝。上帝在 2020 年一直保守我们，我们继续将信心建立于“在基督里，唯独基督者”。当然，我们必根据新加坡文化、社区及青年部（MCCY）之宗教组织咨询机关的规条，采取适当措施进行实体聚会。

聚会时间是几点？

我们的在线与实体聚会时间如下：

- 英语堂：星期天早上 11 点
- 潮语堂：星期六早上 11 点
- 华语堂：星期天早上 9 点
- 缅甸堂：星期天下午 2 点

我可以带我的孩子来吗？

可以的。我们的 EKids 儿童事工部将于星期日早上 11 点的英语堂期间在现场同步操作。家长必须预订门票在指定的座位区，以防区域交杂。有关更多详情，请通过电子邮件或 WhatsApp 与我们联系。

我可以带朋友来吗？

当然可以，只要他们在线预订实体聚会门票，我们热烈欢迎所有访客。

我尚未领取我的“合力追踪”防疫器！我还可以来吗？

可以的。我们鼓励所有参与者在智能手机上下载“合力追踪”（TraceTogether）应用程序，或者尽快领取其“合力追踪”防疫器。“合力追踪”应用程序将是签入场所的主要管道，以便需要时进行接触史追踪。然而，我们允许使用当前的 SafeEntry 访客登记系统，例如通过 Singpass Mobile 应用程序或通过扫描身份证的措施。

我来实体聚会时，会遇到什么情况？

请您在出席之前确保自己没有感到不适或发烧，也不是在遵守居家隔离令或居家通知的期间。

请计划至少提前 **15-20 分钟** 到达教堂，以便进行体温检查、**SafeEntry** 访客登记和门票验证。

请记住携带您的“合力追踪”应用程序、“合力追踪”防疫器、Singpass Mobile 应用程序或身份证，以便进行 **SafeEntry** 访客登记。

当你到达：

请前往 1 楼的指定门廊检查站，进行体温检查和 **SafeEntry** 访客登记。开车的人只能从地下停车场走楼梯上去，所以请您在停车前让所有乘客先下车。A 区的人要在大门下车，B 区的人要在后面的车道下车。您通过检查站验证门票后，便可以乘电梯前往指定的入口。

以琳堂重开聚会

实体聚会与在线订票的常见问题

聚会时间约为 60 分钟，包括现场敬拜、报告和讲道时间。

虽然我们鼓励大家用电子方式缴纳奉献，您仍然可以在入口处将什一奉献、宣教任献和其他奉献投入指定箱子里。

在领受圣餐的那一周，等您验证门票后，招待员将给您提供圣餐的饼和杯。

当时将有什么安全措施和规则？

- 参与者必须先量体温，并通过合力追踪或 Singpass Mobile 应用程序、扫描合力追踪防疫器或身份证，完成 SafeEntry 访客登记手续。
- 每一组的参与者必须与其他组一直保持一米的安全距离，绝对不允许组与组之间，或区与区之间的交往。
- 在场的所有人员必须每时每刻戴上口罩。
- 即使您戴着口罩，我们也不允许人在敬拜时唱歌。
- 参与者将有秩序地散会，以防公共区域出现拥挤。
- 参与者必须在散会后立即离开场所。无论在敬拜之前，期间或之后，我们不允许参与者之间有任何接待或交流。

我需不需要凭门票入场？

需要的。聚会入场仅凭票即可。教友或访客若未经事先预订，将不能入场。实体聚会的所有订票都是免费的。

您可以在以下链接订票：<http://elimchurchsg.eventbrite.sg>。您可以在以琳堂网站找到此链接，方便您订票。

我可以什么时候领取门票？

我们将从每星期三中午 12 点开始发出门票。需要帮忙订票的年长者可以在办公时间内致电 6298 2204 与教会办公室联系。

我可以如何取消订票？

若您因任何原因无法出席，请在聚会前的 24 小时内，在办公时间内致电 6298 2204 与教会办公室联系，以取消订票。若您无法出席，我们嘱咐您一定要取消门票，好让给其他教友或访客入席。

我可以替别人订票吗？

可以的。您在注册时要指明所需人数（每次订票最多 5 人），并填写每个参与者的所需个人资料。我们嘱咐您要确保每个人能够参加才订票，好让位给真正能够参加实体聚会的人。

如果所有门票已订满，我还能做什么？

如果所有门票都已订满，您可以在预订网页上留下电子邮件地址，以加入候补名单。如果有可用票，我们最迟在星期六傍晚通知您。此外，我们鼓励您收看我们的在线崇拜。

我需要把门票打印出来吗？

我们鼓励您打印门票，或下载 PDF 文件，或在手机上拍摄二维码 (QR code) 的屏幕截图。这将有助于顺利并迅速登入圣所。如果您无法出示门票，您仍然可以通过提供参与者的订票信息而入席。

如果体温测试显示我的体温较高，我该怎么办？

我们建议您先静置 5 分钟。如果测试仍然显示您有高体温（高于 37.5 摄氏度），我们嘱咐您立即就医。